
REKONSTRUKCE KANCELÁŘÍ
Vzhledem ke stavu podlah a nábytku v kanceláři pana místostarosty 

a paní účetní odsouhlasilo zastupitelstvo obce investici do rekonstrukce 
těchto dvou místností. Kanceláře a chodbu jsme nechali vybílit. V polovi-
ně listopadu dojde k výměně podlahové krytiny. Zátěžový koberec nahradí 
praktičtější vinylová podlaha v dekoru dřeva. Pokládku zajistí pan Marek 
Komenda. Rozpadající se skříně a stoly nahradí nový nábytek vyrobený 
na zakázku firmou Linea Trubín spol. s r.o. Kanceláře, které slouží záro-
veň i jako volební a zasedací místnost, tak dostanou modernější vzhled 
a poskytnou adekvátní ochranu uložených písemností. Josef Šinkner
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MULTICAR
Multikára slouží obci 

jako pracovní vozidlo té-
měř každý den již 10 let. 
Toto multifunkční vozidlo 
používáme na svoz bio-
odpadu, pro zimní posyp, 
pluhování a  kartáčová-
ní. Letos v  létě jsme se 
potýkali s  první vážnou 
závadou na motoru. Vozidlo bylo jednou v  servisu v  Plzni a  několi-
krát v opravě ve společnosti TOPAGRI. Teď nám už zase slouží k plné 
spokojenosti. Děkujeme panu Lubošovi Zajícovi mladšímu, který se 
o údržbu vozidla roky vzorně stará. Josef Šinkner

POPELNICE
Celý letošní rok již pokrýváme evidenci vyvezeného komunálního 

odpadu elektronicky, a to díky čipům, které na všechny nádoby namon-
tovalo koncem loňského roku AVE Beroun.

pokračování na 2. straně

l Celou řadu momentek z akcí, které se v Otročiněvsi v uplynulém 
pololetí uskutečnily, najdete uvnitř zpravodaje. Tato je z květnové-
ho Otevírání studánek.
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pokračování z 1. strany
Ukazuje se, že až na výjimky třídí naši občané odpad lépe, než předpo-

kládaly minulé kvalifikované odhady, a proto nemusíme ani v roce 2025 
poplatek za komunální odpad zdražovat. Oproti tomu čísla popisná, kte-
rá mají dlouhodobě v komunálním odpadu nevytříděný plastový odpad, 
mohou v příštím roce počítat s navýšením koeficientu poplatku za vývoz.

Pokud potřebujete svoji popelnici vyměnit, můžete si koupit plecho-
vou nádobu přímo na obecním úřadě za částku 1.319,– Kč. Popelnici vám 
přivezeme. Ať už si novou popelnici koupíte kdekoliv, je potřeba ji oči-
povat, jinak by ji popeláři nevyvezli. Výměnu oznamte na obecním úřadě, 
čipování zajistíme u AVE Beroun. Mgr. Olga Neumannová

INVESTICE
V září jsme ve spolupráci s VAK Beroun a.s. započali odkládanou 

výměnu vodoměrných šachet.
Již před několika lety se začala projevovat závada na malých vodo-

měrných šachtách. Závada se projevovala tak, že po instalaci nového 
vodoměru zacvaknutím do zákluzného zámku unikala ze zámku voda. 
Lety vymačkané zámky jsou neopravitelné, výrobce těchto vodoměr-
ných šachet ukončil svoji činnost. Nové šachty, které nám doporučil 
VAK Beroun a.s., mají klasické šroubení a lze je do budoucna opravovat 
i svépomocí.

Výměna šachet právě probíhá v Oudole a na návsi. V Růžové ulici se 
budeme snažit o výměnu v koordinaci s výkopem kabelu ČEZ Distribu-
ce a.s. a na Drahách v koordinaci s výstavbou chodníku.

Abychom tomu zabránili, musela se obec zavázat k tomu, že bude 
tento pozemek po dobu deseti let využíván jako veřejné prostranství. 
Teprve na základě tohoto závazku Státní pozemkový úřad převedl par-
celu bezúplatně na Obec Otročiněves.

To, co je pro obec dobrá zpráva, může se jevit jinak obyvatelům 
domu č.p. 135, kteří se musí vzdát svých záhonků, kompostů, skleníku, 
sušáků na prádlo, a prostě všeho, co tu na cizím pozemku léta vytvářeli 
a bezplatně využívali. O  to vše by však přišli stejně, pokud bychom 
připustili developerský záměr výstavby nového bytového domu.

Věřím, že až parcelu uklidíme, osázíme a budeme udržovat, ocení 
časem i obyvatelé č.p.135 tuto přeměnu jejího využití. Marek Suchý

BYTOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ - REKONSTRUKCE KOUPELEN
V  současné době probíhá kompletní rekonstrukce dvou koupelen 

v bytovém domě č.p. 135. Současně s touto rekonstrukcí proběhne i vý-
měna části kuchyňských linek v obou bytech, dále výměna vchodových 
dveří, dveří do koupelny a  do technické místnosti. Bude provedena 
nová elektroinstalace a položeny nové podlahy v kuchyních. Práce by 
měly končit 30 listopadu. Josef Šinkner

SMS INFORMAČNÍ SYSTÉM OBCE
Obec informuje své občany prostřednictvím aplikace Munipolis. 

Jedná se o mobilní aplikaci, která vás prostřednictvím „push-up“ noti-
fikací informuje o nové události v obci.

Občané, kteří nemají nebo nemohou mít aplikaci nainstalovanou, 
obdrží text ve formě SMS nebo e-mailem. Výhodou používání aplikace 
oproti SMS zprávě je, že obdržíte delší text, včetně diakritiky a dopro-
vodného obrázku, např. plakátu, nebo fotografie zatoulaného psa.

Ze statistik vidíme, že se od poslední výzvy přihlásilo do aplikace 
dalších 20 odběratelů. Děkujeme!

Aktualizujte si nebo nainstalujte aplikaci Munipolis prostřednictvím 
Google Play nebo AppStore prosím. Další informace na : https://otroci-
neves.munipolis.cz/ Marek Suchý

MAJETEK
V září se podařilo dokončit převod pozemků, které byly v majetku 

státu, do vlastnictví Obce Otročiněves. Jednalo se o pozemky par.č. 7/6, 
část komunikace směrem do Oudola.

Parc.č. 466/4 (pozemek v okolí zastávky Krušná hora) byl rozdělen 
na čtyři části, a parcely 466/4 a 466/17 jsou nově také ve vlastnictví 
obce. Parc.č. 466/18 a 466/19 zůstává ve vlastnictví státu.

Nejsložitější byl proces převodu parc.č. 554/6, což je zahrada pod 
bytovým domem na Šachtě č.p.135. I  přes skutečnost, že měla obec 
pozemek propachtovaný a platila za něj státu nájem, a zároveň tuto za-
hradu vedla v územním plánu jako veřejné prostranství, nebyla auto-
maticky prvním kupujícím (nabyvatelem). O pozemek někdo projevil 
zájem se záměrem výstavby bytového domu.

Výsledky voleb do zastupitelstva
Středočeského kraje v Otročiněvsi

Termín voleb 20. 9.–21. 9. 2024
Kandidátní listina

název
Pl. hlasy 
celkem

Platné 
hlasy.v %

ANO 2011​ 50 32,89
STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ​ 26 17,1
SPOLU (ODS + TOP 09 + KDU-ČSL)​ 26 17,1
SPD, Trikolora a PRO​ 14 9,21
STAČILO! - SPOJENÁ LEVICE​ 14 9,21
Česká pirátská strana​ 9 5,92
JISTOTA A BUDOUCNOST​ 4 2,63
PŘÍSAHA občanské hnutí​ 3 1,97
Sociální demokracie​ 3 1,97
DSZ - ZA PRÁVA ZVÍŘAT​ 2 1,31
Zelení a SEN 21​ 1 0,65
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Koncem roku 2023 nás požádala Krajská správa silnic Středo-
českého kraje o vyjádření k prodeji pozemků parc.č. 853 a 854 sou-
kromé fi rmě. Zmíněné pozemky jsou pozemky, na nichž se nachází 
bývalá skládka strusky, kterou místně nazýváme Černá halda.

Zastupitelstvo obce vyjádřilo s prodejem nesouhlas a zároveň 
zažádalo o odprodej skládky Obci Otročiněves. O odprodej obec 
zažádala z toho důvodu, aby předešla vzniku nové nelegální sklád-
ky. Zakládání nelegálních skládek se totiž v posledních letech stalo 
lukrativním oborem bohužel i v našem okrese.

Obec nabídla, že skládku také zrekultivuje, protože se na sklád-
ce stále nachází struska a zbytky stavební suti.

Odbor životního prostředí a zemědělství Středočeského kraje vydal 
k převodu stanovisko, ze kterého bychom chtěli část textu, která 
nás překvapila, uveřejnit.
„Odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Středo-
českého kraje (dále jen „OŽP“), z hlediska zájmů ochrany přírody, 
považuje uvažovanou směnu s následnou rekultivací předmět-
ných pozemků za velmi nevhodnou z následujících důvodů:
Na předmětných pozemcích je Nálezovou databází ochrany přírody 
Agentury ochrany přírody a krajiny ČR (dále jen „AOPK“) evi-
dován výskyt většího množství zvláště chráněných druhů vázaných 
na specifi cké nelesní prostředí bývalé skládky. Jedná se zejména 
o obojživelníky a plazy, včetně druhů kriticky ohrožených, v úze-
mí jsou evidovány nálezy druhů jako zmije obecná, užovka hlad-
ká, užovka obojková, slepýš křehký, ropucha zelená, skokan štíhlý 
a ropucha obecná. Pro zvláště chráněné druhy by směna pozemků 
a následná rekultivace znamenaly ztrátu biotopu cenného v nad-
místním měřítku a zároveň hrozbu zničení jejich lokálních populací.
Předmětné pozemky jsou dále jevem územně analytických podkladů 
č. 36b, poskytovaným AOPK, umístěny v jádrovém území biotopu 
vybraných zvláště chráněných druhů velkých savců, kterými jsou 
los evropský, vlk obecný, rys ostrovid a medvěd hnědý. Jádrová 
území jsou oblasti, které svojí rozlohou a biotopovými charakte-
ristikami umožňují rozmnožování minimálně jednoho z vybraných 
zvláště chráněných druhů velkých savců.“

Obec na toto stanovisko reagovala prohlášením, že bývalou 
skládku tedy nebude rekultivovat ani do ní nijak zasahovat. Ale 
chce mít pozemky pod dozorem s pravomocí, a tedy ve svém vlast-
nictví.

Do vydání tohoto čísla zpravodaje jsme od Středočeského 
kraje neobdrželi rozhodnutí o prodeji. O vývoji vás budeme 
dále informovat a zároveň prosíme, abyste při procházkách na 
Černou haldu nekrmili ani losa ani medvěda. Mohlo by je bolet 
bříško.

Marek Suchý

Černá halda

www.uradprace.cz

Úřad práce ČR a Město Beroun
Vás zvou na akci

Vstup zdarma
„Na akci budou pořízeny obrazové záznamy či videa, která budou sloužit k propagaci činnosti ÚP ČR. 

Budou zveřejněny na oficiálních webových stránkách ÚP ČR a oficiálním FB profilu.“

KDY? úterý 19. listopadu 2024

V KOLIK? 9:30 - 16:00 hodin

KDE? KD Plzeňka, Plzeňská 83/48, 266 01 Beroun

VSTUP ZDARMA

Z této akce mohou být pořízeny obrazové záznamy či videa. Účastníci vstupem na tuto akci souhlasí s jejich zveřejněním v rámci 
propagace činnosti ÚP ČR na oficiálních webových stránkách ÚP ČR, sociálních sítích a v médiích.

BURZA ŠKOL
Nevíte kam po základní škole?

Prezentace středních škol a učilišť nejen z okresu Beroun

Činnost naší MAS Mezi Hrady, 
z.s. již není třeba obecně předsta-
vovat, ale rádi bychom se s vámi 
ohlédli za velmi úspěšným rokem 
2024. Díky úzké spolupráci s vede-
ním obce se povedlo získat dotaci 
bezmála ve výši 200 tisíc na nové 
vybavení pro hasiče JSDH Otroči-
něves.

Program Nová zelená úsporám 
light přinesl mnoha domácnostem 
na našem území radost v podobě 
nově zateplených fasád, výměny 
oken, kotlů a dalších vylepšení. Bě-
hem prvních devíti měsíců tohoto 
roku se naší kanceláři podařilo zre-
alizovat celkem 157 žádostí o tuto 
dotaci, přičemž počet stále není ko-
nečný, příjem žádostí byl prodlou-
žen i do roku 2025.

O prázdninách jsme uspořádali 
dva turnusy příměstských táborů, 
které mezi vámi i vašimi nejmen-
šími opět slavily velký úspěch. 
Proto budeme pokračovat i nadá-
le a v příštím roce plánujeme dva 
příměstské tábory. První se usku-
teční v termínu 21.–25. 7. 2025 
v Hudlicích na téma animovaného 
fi lmu Doba ledová, druhý v Nižbo-
ru v termínu 28. 7.–1. 8. 2025 na 
téma Draci. Maximální počet dětí 
je 18, věkové rozmezí je 6 až 12 let, 
a cena činí 2 000 Kč včetně obědů. 

Přihlášky lze posílat již nyní, více 
informací najdete na www.mezi-
hrady.cz nebo našem Facebooku 
a Instagramu.

Tím však výčet našich aktivit 
zdaleka nekončí. Mysleli jsme také 
na starší děti – zorganizovali jsme 
workcamp zahraničních dobrovol-
níků, kteří pomáhali při realizaci 
příměstského tábora zaměřeného na 
komunikaci v angličtině. Společně 
s dětmi prožili nezapomenutelný 
týden plný zážitků. Ve spolupráci 
s Kooperativou jsme uspořádali 
dobrovolnický den, díky kterému 
se obnovila zapomenutá zahrada 
v Kublově. Dále můžete využívat 
naše questingové trasy s rytířem 
Hradovanem, které vám a vašim dě-
tem umožní užít si procházky krás-
nou přírodou v okolí bez obvyklých 
dotazů „kdy už tam budem“ nebo 
„proč musíme jít tudy“.

Během celého roku se na našem 
území konaly kulturní a sportovní 
akce, které byly podpořeny naší 
MAS v celkové výši 50 000 Kč. 
Jednou z těchto akcí bylo i pod-
zimní Dýňování. Od 1. ledna 2025 
bude opět možné žádat o dotaci na 
pořádání společenských akcí, na 
kterých se s vámi v průběhu roku 
2025 rádi potkáme.

Tým MAS Mezi Hrady

Ohlédnutí za činností MAS Mezi Hrady
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Asi jste zaznamenali, že 
vstoupil v platnost nový stavební 
zákon. Vnesl změny do rozsahu 
staveb, které vyžadují povolení 
stavebního úřadu. Jestliže plánu-
jete stavbu rodinného domu, ob-
rátíte se na projektanta, který vás 
problematikou nového staveb-
ního zákona provede, ale často 
stavíte menší stavby svépomocí 
jako například sklady, kůlny, pří-
střešky a  podobně. Katastr naší 
obce procházel kontrolou katas-
trálního úřadu (postupně si vybí-
rají jednotlivé obce a na základě 
leteckých map kontrolují soulad 
katastrálních map a  skutečnosti. 
Někteří z  vás tak řeší aktuálně 
legalizaci staveb na svém pozem-
ku. Velmi často také na požadav-
ku sjednocení staveb a  katastru 
nemovitostí trvají banky v přípa-
dě sjednávání hypoték anebo jsou 
vynuceny převody ať už z důvo-
dů prodeje nebo dědictví.

Soulad staveb ve vašem vlast-
nictví s katastrem nemovitostí si 
můžete zkontrolovat na webo-
vých stránkách katastru nemovi-
tostí. Jak na to?

Registr informací naleznete 
na: https://nahlizenidokn.cuzk.
cz/. Upozorňuji, že registr je věcí 
evidenční, nikoliv popisující sku-
tečnost. Jestliže je stavba uvede-
na v  katastru nemovitostí jako 
rodinný dům, neznamená to, že je 
takto stavba ve skutečnosti i uží-
vána. Můžete vlastnit kolaudační 
rozhodnutí, které povoluje změ-
nu užívání stavby na občanskou 
vybavenost, ale tato změna his-
toricky nebyla do katastru nemo-
vitostí zadána. Stejně tak můžete 
zjistit, že stavba v  katastru není 
zapsána vůbec, a přesto to nemu-
sí znamenat, že se jedná o stavbu 
postavenou bez povolení, tzv. 
černou stavbu, pouze ji vlastník 
zapomněl do katastru zapsat, ale 
má doklad o  povolení stavby. 
Samozřejmě cílem by mělo být, 
aby údaje v  katastru odpovídaly 
skutečnosti.

Jak najít stavbu v  katastru 
nemovitostí a co o ní vyčtu?

V  katastru jsou zvlášť ve-
deny stavby a  zvlášť pozemky 
pod stavbami. Občas se stává, 
že vlastník obou nemovitostí je 

odlišný, případně některý z  nich 
není v  katastru uveden. Jestliže 
znám parcelní číslo stavby, klik-
nu na ikonu vyhledávání parcely, 
vypíši katastrální území „Otroči-
něves“ a  číslo parcely. Naše ka-
tastrální území má dělenou řadu 
čísel podle stavebních parcel 
a  pozemkových parcel. Jestliže 
vyplním kód, je možno zobra-
zit podrobné informace o  stavbě 
nebo pozemku. Jestliže neznám 
číslo pozemku, je možno se na 
stavbu dostat přes záložku „stav-
ba“, kde nezadávám číslo parce-
ly, ale číslo popisné domu.

Jestliže kliknu na ikonu „KN“, 
zobrazí se list pozemku, a jestliže 
je součástí pozemku i stavba, pak 
i tato informace s kódem stavební-
ho objektu, který se mi po rozklik-
nutí opět zobrazí. Zde si v  prvé 
řadě tedy můžu zkontrolovat ně-
kolik důležitých údajů: evidenci 
vlastníka pozemku pod stavbou, 
vlastníka stavby, a evidovaný účel 
užívání stavby. V  mapě zároveň 
lze zkontrolovat, zda stavba od-
povídá hranicím uvedeným v ka-
tastru. Relativně často zjistíte, že 
se na pozemku nalézají v katastru 
zapsané stavby, které již neexistu-
jí, případně že pozemkové hranice 
stavbě neodpovídají. Upozorňuji, 
že ne všechny stavby podléhají 
zápisu do katastru nemovitostí. 
Které ano, určuje katastrální zá-
kon č. 256/2013 Sb. Například 
stavbu skladu nářadí o zastavěné 
ploše 12 m2 do katastru nezapisu-
jete. V katastru jsou zapsána i jiná 
věcná práva k nemovitostem, po-
kud je tam někdo v historii zapsal. 
Například právo chůze a  jízdy, 
zástavní práva, vedení sítí a  po-
dobně. Jestliže hodláte například 
darovat stavbu dětem s  podmín-
kou, že ji ale budete doživotně 
užívat, je nutno toto věcné právo 
do katastru zapsat před samotným 
převodem vlastnictví stavby ane-
bo zároveň s ním. Je dobré si stav-
bu v katastru zkontrolovat, neboť 
často zjistíte, že na ní vázne bře-
meno dožití osob, které již dávno 
nežijí anebo je stavba zapsána 
jako stavba pro rekreaci, i když se 
jedná o rodinný dům.

Ale vraťme se ke stavebnímu 
zákonu. Jestliže tedy zjistíte roz-
por u  staveb ve vašem vlastnic-

tví, anebo hodláte stavět malou 
stavbu, je dobré si najít v zákoně, 
zda tato stavba vyžaduje povo-
lení. Aktuální stavební zákon č. 
283/2021 Sb., naleznete napří-
klad na https://www.zakonypro-
lidi.cz, kde zadáte výše uvedené 
číslo zákona. V  příloze č. 1 to-
hoto zákona, je uveden rozsah 
staveb, které nevyžadují povolení 
podle stavebního zákona. (pozor, 
mohou vyžadovat povolení podle 
jiného zákona). V  této příloze je 
uvedeno, že povolení nevyžadují 
mimo jiné tyto stavby:
- stavba do 40 m2 zastavěné plochy 
a do 5 m výšky s nejvýše jedním 
nadzemním podlažím, podskle-
pená nejvýše do hloubky 3 m, na 
pozemku rodinného domu nebo 
stavby pro rodinnou rekreaci, 
která souvisí s  bydlením nebo 
rodinnou rekreací, a nejde o stav-
bu pro podnikatelskou činnost, 
která je umisťována v odstupové 
vzdálenosti od hranic pozemků 
nejméně 2 m a  plocha části po-
zemku schopného vsakovat deš-
ťové vody po jejím umístění bude 
nejméně 50 % z  celkové plochy 
pozemku rodinného domu nebo 
stavby pro rodinnou rekreaci, 
(nepočítají se sem stavby pro by-
dlení a garáže)
- skleník do 40 m2 zastavěné 
plochy a do 5 m výšky bez pod-
sklepení nebo bazén do 40 m2 
zastavěné plochy na zastavěném 
stavebním pozemku rodinného 
domu nebo stavby pro rodinnou 
rekreaci v odstupové vzdálenosti 
nejméně 2 m od hranice pozem-
ku,
- opěrné zdi do výšky 1 m nebo 
oplocení do výšky 2 m mezi po-
zemky, které se nacházejí v zasta-
věném území nebo v zastavitelné 
ploše,
- dočasné stavby bez podsklepení 
nebo zařízení, která slouží ke kul-
turním, společenským nebo spor-
tovním účelům, přenosná prodej-
ní zařízení anebo stánky, jejichž 
umístění nepřesáhne 30 po sobě 
jdoucích dnů,
- reklamní zařízení o celkové plo-
še do 0,6 m2; plocha oboustran-
ných panelů se započítává pouze 
jednou,
- připojení k distribuční soustavě 
pomocí elektrické přípojky nebo 

smyčky, to vše v hladině nízkého 
napětí a v maximální délce do 25 
m od vedení a  zařízení stávající 
distribuční soustavy, zřizované 
provozovatelem distribuční sou-
stavy, jehož distribuční soustava 
je připojena k přenosové sousta-
vě a k jehož soustavě je připojeno 
více než 90000 odběrných míst,
- plynovodní přípojky o  tlako-
vé úrovni do 4 bar v maximální 
délce do 25 m od vedení stávající 
distribuční soustavy, s níž vyslo-
vil provozovatel distribuční sou-
stavy, k  jehož soustavě je připo-
jeno více než 90000 odběrných 
míst, souhlas,
- vodovodní nebo kanalizač-
ní přípojky v  délce do 25 m od 
stávajícího vodovodního řadu 
nebo stávající kanalizační stoky 
schválené vlastníkem dotčeného 
pozemku a vlastníkem vodovodu 
nebo kanalizace, popřípadě jeho 
provozovatelem, pokud je k tomu 
vlastníkem zmocněn,
- stavební úpravy, pokud se jimi 
nezasahuje do nosných kon-
strukcí stavby, nemění se vzhled 
stavby ani způsob užívání stavby, 
jejich provedení nemůže ovlivnit 
požární bezpečnost stavby a  ne-
jde o stavební úpravy stavby, kte-
rá je kulturní památkou.

Celý výčet naleznete ve výše 
uvedeném zákoně. Upozorňu-
ji, že je důležité, kde se stavby 
nacházejí podle územního plá-
nu obce, který určuje další pod-
mínky pro stavby. Územní plán 
obce Otročiněves je zveřejněn 
na stránkách obce a papírově do 
něj můžete nahlédnout na obec-
ním nebo stavebním úřadě. Zde 
je nutné dohledat například ma-
ximální zastavitelnost, která na 
většině pozemků s  rodinnými 
domy u nás v obci činí 40% (to 
znamená, že 60% musí být zahra-
da a zbytek mohou být zastavěné 
a zpevněné plochy).

Jestliže budete potřebovat 
poradit, zavolejte před vlastní 
stavbou raději na stavební úřad, 
protože jak jsem již napsal dříve, 
nový stavební zákon dodatečné 
povolení staveb zpřísňuje a  pro 
některé stavby ani nepřipouští.

Ing. Martin Hobza

Nový stavební zákon - informace
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Klub seniorů na výletech
Letošní výlety, které pro svoje spoluobčany pořádají senioři, jsme 

na jaře zahájili návštěvou zámku Zákupy. Zákupy jsme vybrali proto, 
že letošní rok byl vyhlášen jako rok Habsburků a tento rod využíval 
v 19. století Zákupy jako svoje letní sídlo. V zámku jsme si prošli kom-
naty, které obýval císař František Josef I., a upozorněni jsme byli i na 
výtah, zřízený pro starého mocnáře. Na nádvoří je umístěna velká skle-
něná plastika a ta nám připomněla, že jsme v kraji skla. Sklo jsme si 
užili ve všech možných tvarech, barvách a velikostech exponátů v mís-
tě našeho dalšího cíle, jímž byl Nový Bor. Ve sklárně, do které jsme 

zavítali, jsme sledovali při práci skláře a v  tamní galerii jsme mohli 
vidět výsledky jejich práce. Ale nebyla to jenom tahle sklárna - sklo 
bylo k vidění i v dalších výstavních prostorech, které ve městě jsou. 
Celý den bylo hezké počasí a tak jsme se ještě zastavili u Panské skály, 
kterou všichni známe z pohádky Pyšná princezna.

Podzimní výlet byl trochu sportovní - byli jsme se podívat v ZOO 
v Děčíně. Jenže zoo je na kopci a od parkoviště je nutné dojít pěšky. 
Všichni ale statečně kopec vyšlápli a byli odměněni ne moc velkou, ale 
příjemnou zoo a po cestě ještě vyhlídkou na zámek a okolí. Příjemně 
uondaní jsme se přesunuli do města, abychom si vychutnali posezení 
v  některých z  restaurací nebo cukráren a  také abychom si prohlédli 
alespoň centrum města. Hana Fousová

Poděkování panu starostovi
Obec Otročiněves zapůjčila prostory obecního úřadu k  tréninku 
mladých, talentovaných baletek v rámci jejich neformálního balet-
ního soustředění, které se v srpnu tohoto roku v obci uskutečnilo. 
Holčičky prostor využily k nácviku jejich vlastní choreografie, kte-
rou si samy sobě poskládaly pro radost, a  doslova sál roztančily. 

Každá z těchto holčiček se letos zúčastnila světové taneční soutěže 
World Dance Contest v Holandsku a vybojovala tam pro Českou re-
publiku nějakou medaili. Budeme jim držet palce, ať ve svém taneč-
ním nadšení nepoleví, a třeba o nich v budoucnu dál uslyšíme. Za 
všechny tyto holčičky bychom tímto chtěli poděkovat milému gestu 
pana starosty, který v rámci podpory sportovních aktivit dětí v obci 
a jejím okolí děti takto vstřícně podpořil.Lenka a Pavel Kinclovi
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V Hudlicích je škola, škola veselá!

Zhruba uprostřed obce, nad kostelem u  silnice, stojí malá ven-
kovská škola. V porovnání s těmi berounskými jde jen o dvě nízké 
budovy spojené spojovací chodbou s  šatnami s  přilehlým školním 
dvorkem. Ta starší tu stojí již od roku 1824 – a počítáte správně – 
letos 21. listopadu bude mít dvousté narozeniny. Ta mladší je z roku 
1904. V roce 2020 prošla škola celkovou rekonstrukcí a z malé pě-
titřídky se stala škola s devítiletou školní docházkou. Kromě devíti 
kmenových tříd tu máme i počítačovou učebnu, která se právě teď 
celá předělává a modernizuje. Na střeše přístavby máme venkovní 
učebnu, kterou při příznivém počasí využíváme k výuce na čerstvém 
vzduchu. Loni byl vybudován nový školní pozemek, který slouží 
všem dětem během pracovních činností. Třídy jsou vybaveny mo-
derním nábytkem s nastavitelnými židlemi a lavicemi. Denně využí-
váme při výuce nové interaktivní tabule a spoustu dalších názorných 
výukových pomůcek. A aby bylo učení ještě zajímavější, jezdíme na 
exkurze s interaktivním programem, do divadla, na koncerty, do mu-
zea. Poznáváme náš region, hlavní město Prahu  – prostřednictvím 
zážitkové pedagogiky ani nevnímáme, že jde o učení – je to zábava!

A tak je naše škola veselá! Velkou zásluhu má školní parlament. 
Co tam se občas vymyslí!

Třeba „Barevný týden“  – každý den byla určena jedna barva, do 
které jsme se všichni vyšňořili. Nebo děti dětem připraví lesní stezku 
s plněním úkolů, vyzvou nás k nejrůznějším dobročinnostem – napří-
klad pomoc zvířecímu útulku. Ve škole se zpívá! Máme tu pěvecký sbor, 
který nás reprezentuje na veřejných akcích obce, ale i na nejrůznějších 
pěveckých soutěžích. Máme absolventku školy – herečku a zpěvačku 
v pražském divadle. O tom, že děti mají talent, svědčí úspěchy i v celo-
státním měřítku. Ve škole se cvičí! Využíváme venkovní prostory kluzi-
ště, dětské hřiště u skály i sportovní areál u lesa. Při nepříznivém počasí 
máme sokolovnu. Také v oblasti tělovýchovy se naše škola může po-
chlubit poháry vítězů, či medailemi. A dokonce několika slavnými spor-
tovci úspěšnými v celostátním i světovém měřítku (stolní tenis, hokej).

Naše škola je veselá! V malém třídním kolektivu (kolem 20 žáků) 
mají k sobě žáci i učitelky mnohem blíž, lépe se poznají a vzájemné 
vztahy jsou upřímnější a srdečnější. A když k  tomu ještě vyrazíme 
společně na vícedenní pobyt na škole v přírodě, na GO kurz nebo 
starší děti na vícedenní zájezd do Francie – je to pecka!

Jsem moc ráda, že v naší škole slyším spokojený dětský smích. 
Jsem moc ráda, že v Hudlicích je škola veselá!

Za kolektiv pedagogů napsala Mgr. Vlasta Humlová

Co je to tedy „orffočiněvské muzicírová-
ní“? Je to především zpěv a hra na orffovy 
nástroje. Také je to ale i tanec a různé pohy-
bové hry, které s hudbou souvisí. Zároveň je 
to hra se slovy, verši a jejich zhudebňování. 
Kurz chce zkrátka rozvíjet základní hudební 
dovednosti dětí prostřednictvím zpěvu, spo-
lečné hry na hudební nástroje, pohybu a slo-
va v podobě dětských veršů, říkadel, rozpo-
čítadel, hádanek a básní. Po stránce kulturní 
vychází obsah kurzu z  tradice české lidové 
slovesnosti a respektuje harmonogram tradic 
českého roku. Po stránce žánrové kurz spočí-
vá na tradici lidové písně a postupně směřuje 
k  rozvíjení schopnosti soustředěného posle-
chu klasické hudby. Navíc se děti v  kurzu 

Nábor dětí do hudebního kroužku Orffočiněvské muzicírování
Obecní úřad v Otročiněvsi ve spolupráci se spolky Náš domov a Krušina nabírá děti do dětského hudebního kroužku s ná-
zvem Orffočiněvské muzicírování. Kurz je určen pro děti z Otročiněvsi a širokého okolí ve věku od 4 do 12 let. Ke společnému 
muzicírování se scházíme jednou týdně, a  to po celý rok až do konce června. Kurz vychází z  metody Orffova Schulwerku 
a hlásí se k odkazu Pavla Jurkoviče, který tuto metodu v českém prostředí celoživotně rozvíjel a pěstoval.

naučí řadu lidových her, které poté mohou 
hrát ve svém volném čase. Součástí progra-
mu jsou i základní rysy dramatické výchovy. 
Součástí kurzu jsou i kulturní akce pořádané 
spolkem Krušina a samostatný flétnový sou-
bor, který se ke společné hře schází taktéž 
jednou týdně.

Kurz je vhodný jako příprava k pozdější-
mu studiu na ZUŠ, je však určen i těm dětem, 
které se rozhodly muzicírovat jen tak pro ra-
dost. Vedoucím kroužku je člen spolků Kru-
šina a Náš domov Mgr. Robert Kuthan, Ph.D. 
Více se o kroužku můžete dozvědět na adrese 
https://www.facebook.com/orffocin/ nebo na 
telefonním čísle 773 677 242.

Mgr. Robert Kuthan, Ph.D.
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Fotoohlédnutí za akcemi v naší obci
Pálení čarodějnic s kapelou Co zbylo - 30. 4. 2024
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Pochod na Děd s Čerty - 1. 5. 2024

Kladení kytic u pomníků - 5. 5. 2024
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Vítání občánků - 22. 9. 2024

Otevírání studánek - 12. 5. 2024
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Turnaj v minigolfu - 5. 6. 2024

Vítání léta na návsi s kapelou Kamarádi od stolu - 21. 6. 2024
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Dýňování - 19. 10. 2024

Vítání prázdnin v Savea - 29. 6. 2024
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l KONTAKTY
Starosta - Josef Šinkner
311 693 321, 602 877 187
Místostarosta - Marek Suchý
311 693 321
E-mail: otrocineves@iol.cz
Web: www.otrocineves.cz

l Úřední hodiny pro veřejnost
Obecní úřad Otročiněves
Pondělí	 7:30 - 9:00 (starosta)
15:30 - 17:00 (starosta)
Úterý	 17:30 - 19:30
(starosta, místostarosta, účetní)
Středa	 7:30 - 9:00 (starosta)
14:00 - 15:00 (starosta)
Čtvrtek	 7:30 - 9:00 (starosta)
16:30 - 18:00 (místostarosta)
Změna úředních hodin vyhrazena dle 
nutnosti jednání na úřadech mimo obec.
JE-LI TO MOŽNÉ, VYUŽIJTE PRO 
KONTAKT E-MAIL, ČI TELEFON.

l Česká pošta, pobočka Hudlice
Jungmannova 64, 26703 Hudlice
Telefon 954 226 703
Úřední hodiny:
PO	 13:00 - 18:00
ÚT	 8:00 - 12:00, 13:00 - 14:00
ST	 13:00 - 18:00
ČT	 8:00 - 12:00, 13:00 - 14:00
PÁ	 8:00 - 12:00, 13:00 - 14:00

NEJEN Z OBECNÍHO ÚŘADU

l vydává obec Otročiněves, Otročiněves 34, 267 03 Hudlice, na základě potvrzení Mini-
sterstva kultury ČR pod číslem evidenčním MK ČR E 20063, tel.: 311 693 321, 602 877 187, 
311 693 923, fax: 311 693 321, e-mail: otrocineves@iol.cz l obsah garantuje redakční 
rada l sazba a tisk: Radek Dolejš - Reklamní studio Dalmat l vychází v nákladu 230 vý-
tisků l příspěvky nejsou redakčně upravovány l

Z činnosti SDH Otročiněves

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO HUDLICE
l Eskulapius s. r. o.
MUDr. Sergej Kafka
267 03 Hudlice, Jungmannova 64
Tel.: 311 697 333
Ordinační hodiny:
pondělí a středa 7-10 h (akutní objednaní, 
plánovaní objednaní, tel. konzultace),
10-13 hod dle objednaných pacientů
úterý a  pátek 7-10 h (akutní objednaní, 
plánovaní objednaní, tel. konzultace),
10-11 hod dle objednaných pacientů
čtvrtek 13-15 h (akutní objednaní, pláno-
vaní objednaní, telefonické konzultace),
15-18 hod dle objednaných pacientů
Odběry provádíme v  pondělí a  středu 
v době od 07:30 do 08:00, dle domluvy lze 
odběry provést také v úterý a pátek.
V  akutních případech je domluveno 
ošetření na akutní interní ambulanci 
Rehab. nemocnice Beroun bez nutnosti 
předchozího objednání - 24 hod. služba.

ZDRAVOTNICTVÍ

V letošním roce, stejně jako v tom loňském, 
nás hodně zaměstnávaly požáry. Nejen na po-
lích a v lesích, ale bohužel i v hospodářských 
budovách a  u  kontejnerů  naší obce. Ze židle 
nás zvedly také padlé a nakloněné stromy na 
silnici a  nebezpečný hmyz, který se usídlil 
na dětských hřištích nebo u vchodů domů na-
šich občanů. Všechny zásahy a činnosti se nám 
povedlo zvládnout bez úrazů, s maximální šetr-
ností k okolí a ochraně majetku občanů.

Na jaře jsme se zúčastnili prohlídky Mu-
zea motocyklů v  Křivoklátě, soutěže v  Hý-
skově, oslav výročí SDH v  Králově Dvoře 
a mnoha dalších akcí. Na dětském táboře jsme 
dětem předvedli techniku, přičemž si mohly 
vyzkoušet i práci hasiče. Nyní nás čeká cviče-
ní okrsku Chyňava, do kterého spadáme. Dále 
nás čeká zajišťování tradičních akcí se spolky 
z naší obce. Luboš Zajíc

POZVÁNKA NA NADCHÁZEJÍCÍ AKCI

25. prosince se opět koná
od 16:00 tradiční

ŽIVÝ BETLÉM
NA NÁVSI.
Můžete se těšit na průvod
svaté rodiny, hrající si
pasáčky, koledy,
anděly, živá zvířata
a příchod tří králů.


